

# 资深买家钟情仁恒森兰雅苑



近来一些专家表示楼市调控的政策底部有所明确，而目前上海楼市高端改善市场的成交放量也从实际行动上有所佐证。

高端改善市场向来是楼市走势的风向标，其中位于森兰国际社区核心的仁恒森兰雅苑颇具代表性。

数据显示，该项目作为森兰国际社区的唯一在售项目，自去年8月首次开盘以来一直呈现热销状态，5月以来更是每周成交20多套，热销势头稳步增长。2012年至今，在单价3万元以上的高端楼盘中，仁

恒森兰雅苑高踞浦东地区销售榜前列。

作为高端住宅的代名词，仁恒一直是房地产业内公认的豪宅开发领跑者，仁恒河滨城、仁恒怡庭和森兰雅苑项目都已成为上海市场的标志性楼盘。

置业者本来对仁恒品牌就非常认可，而近期森兰雅苑推出的中央景观房源，在价格上以多重优惠回馈客户，更是受到置业者青睐。另一方面，森兰雅苑保持了仁恒的创新传统，5月份全新推出了面积约350

平方米的D1型叠墅。该产品最大的突破就是别墅生活对室外空间的占有，以及“天地生活”享受运用在叠墅空间的设计中，空中花园，6米挑高入门庭院等空间布局，别墅所独有的居住空间享受在D1型叠墅中得以实现。

这种空间布局的创新，创造了叠墅生活新感受，入户的大气与高贵、室内采光通透明亮、新鲜空气的流通，仿佛将别墅建于空中；仅有7层的低密度设计，让叠墅生活再度升级。

仁恒置地对于品质的把控、对

居住感受的用心，创造了其在高端住宅领域始终领先的市场地位，也吸引了众多忠实买家追捧，这在整个高端市场可谓独树一帜。置业者对仁恒产品的认可，正是市场对仁恒用心的回报。

在楼市优惠逐渐收窄，优质房源日渐稀少的情况下，仁恒森兰雅苑推出的中央景观D1型“非凡墅”堪称高端客户改善置业的难得良机，持续热销也就在情理之中了。

仁恒森兰雅苑专线：  
**400-635-8880 转 888**

## 法国“记忆”即将落户领墅 银亿引领艺术豪宅



众所周知，上海新江湾作为市场上公认的第三代国际社区，将城市资源、生态资源与文化资源三者合一。如今蔚然成型的新江湾，除了拥有古北的繁华都市景象和碧云的国际小镇氛围，更有弥足珍贵的城中心唯一生态湿地。充满艺术的居住氛围备受塔尖阶层的追捧，然而真正拥有艺术血统的

豪宅又有几何？

作为上海瞩目的江湾宫邸，银亿领墅以其法国精工造诣和艺术生活氛围吸引着业内外的关注。据悉，银亿领墅将于2012年6月15日举行《邂逅“领墅”，臻藏“记忆”》的活动大典，蕴含艺术境界的法国馆著名雕塑“记忆的天空”将尘埃落定，永久落户银亿领墅。届时银亿领

墅来自法国的四大社区顾问，包括法国著名雕塑大师、“记忆的天空”的创作者龙达，私人酒窖顾问、百年高奈酒庄传承人弗瑞德·歌乐也将亲临现场，共襄盛事。

此次法国馆雕塑落户银亿领墅，将再次加深中法文化的交流，同时见证银亿领墅成为新江湾的艺术精神图腾。“记忆的天空”落成之后，亲临银亿领墅，除了可以领略到沪上豪宅标杆在环境、建筑方面的艺术魅力，更可感悟源自法国雕塑的艺术魅力。

与艺术雕塑“记忆的天空”一脉相承，银亿领墅不仅是一所生活的居所，更是难得的艺术居所。项目沿袭法国举世无双的精工技艺，汲取法国原汁原味的艺术风情，并将法国元素完美渗透进社区建筑的每个细节，成就的不仅仅是一个生活的居所，也是值得收藏的艺术圣品。

(朱艳秋)

**银亿领墅专线：400-635-8880 转 507**

## 佳兆业嘉定拿地 “弯道超车”布局大上海

6月6日，有“地产黑马”之称的佳兆业集团，继上海奉贤区成功打造“珊瑚湾”项目后，砸下4.07亿元抢得嘉定区马陆镇28-01地块。

据了解，佳兆业本次上海拿地，是在一线城市获取的又一地块。业内人士指出，像佳兆业这样的全国性大型开发商在一线城市的频频出手，可能预示着土地市场已经触底，开发商们在持续调控之后已经开始进行战略布局，谋划下一阶段的发展。

据佳兆业上海公司总经理王洪伟介绍，佳兆业继成功开发奉贤区珊瑚湾项目之后，将重金打造嘉定

项目，预计将借助优越的地段和配套，将马陆地块打造成嘉定城区又一高品质的人文社区。

同时，集团将始终本着“佳居乐业”的企业发展理念，尤其以关注刚需族的安家梦想和生活质量为出发点，凭借佳兆业的三大法宝——严谨的品质要求、和谐的人居环境、优质的物业管理水平，致力于缔造环境优美、附加值高、性价比高、充满人文美好的舒适人居高地。

佳兆业此次的上海拿地也引起了各方的高度关注。一方面是因为在宏观调控的背景下，开发商拿地热情降至谷底，各地土地出现流拍，

而近期大型开发商的频频出手，似乎也预示着土地价格已经趋向合理；另一方面则显示，大型开发商将开始抄底土地市场，新一轮开发商的洗牌已经开始。

分析认为，佳兆业敢于在上海重金拿地，是与其快速开发战略与坚持刚需产品开发密不可分。而集团总裁金志刚则表示，房地产行业在度过黄金十年期后，传统的模式亟待改变，作为企业而言，产品上应关注刚需，而合作开发将成为转型期房地产行业的重要趋势。

(李志华)

## 申亚花满庭

# 花园洋房，最高直降24万元 一个周末，4辆大巴车，100组客户，只为特价房而来

6月9日，通过上海买房呼叫中心登记的百人看房团乘车前往申亚花满庭现场看房。当前开发商主推一口特价98.8万的92平方米的三、四层洋房，两居室加书房，客厅、餐厅、厨卫齐备，外赠送露台、阁楼面积。低价、高档、生态花园，性价比超高的申亚花满庭受到了广大买家的青睐。购房团热情高涨，关于房子的提问络绎不绝。

详情咨询申亚花满庭专线：**400-635-8880 转 999**

## 绿地威廉公馆持续热销 渐成嘉定刚需首选

绿地威廉公馆自开盘以来，收获了绝佳的销售战绩，开盘当日即赢得大卖，开盘销售率高达近80%，此后连续数月火爆热销。根据佑威机构数据显示，1月—5月威廉公馆位列嘉定区住宅总销额之首。据笔者了解，威廉公馆的高性价比，符合时下人们对于生活居住品质的需求，因而成为了置业嘉定的刚需首选。

### 首付42万入住国际社区

据了解，绿地威廉公馆因其多户型，选择面较广，吸引了各种不同需求的买家，88平方米2房、100平方米3房因其人性化的空间高使用率而受到青睐。对于正轨交房来说，首付42万的价格在目前的市场上十分少见，性价比很高，因此深受买家欢迎。

威廉公馆的交通便捷是吸引众多买家的重要因素之一，项目距离轨交11号线仅约200米，并拥有L3号线(规划中的)双轨配置；此外还有沪嘉高速、嘉闵高速、沪

宜公路联通内环。威廉公馆所在的南翔国际社区拥有良好的居住氛围，周边配套设施完善，值得一提的是项目三面环河，是不可多得的滨湖景观社区。

### 豪宅品质亲民价

绿地威廉公馆突破了人们心中价格与品质不协调的观念，虽然它的价格平易近人，但仍然坚持以高水准来打造每一处细节。Art-deco建筑风格，外墙采用外保温系统，带来居住的舒适效果。外立面1-2层采用全石材，3层以上为真石漆；电梯厅中每一块石材都稀有贵重；北进户大堂约5.8米的挑高，彰显出大气之势；其欧式园林的打造与建筑有机结合，将园林景观浸润于生活每一个角落。

威廉公馆以做豪宅的态度打造刚需，给予渴望进入高端生活的中产们一个实现梦想的机会。

(王蓓莲)

## 奉贤商业升级 南桥新都汇启动

“南桥新都汇，上海新城商业升级蓄势腾飞”主题论坛日前在世博远大馆举行。

上海市奉贤区人民政府区长庄少勤在论坛中透露，“十二五”期间奉贤将全面提升原有的商贸业，拥有14年历史的奉浦商业街将改造为特色花园购物街。

作为商业街改造的龙头项

目——南桥新都汇总建筑面积3.8万平米，由瀚立商业进行运营管理。项目定位为主题型时尚社区生活中心，将引进餐饮、零售、婚庆、休闲娱乐、生活配套等多种业态。

预计项目完工后，将促进奉贤“南百联、北奉浦”全新商业格局的形成。

(金喆)

## 欢迎加入《新民地铁》置业俱乐部

### 周末组织看房项目：

■开往太仓浏河(沪太路到底，30分钟直达上海市心)：  
高成上海假日，距人民广场40公里，社区巴士无缝对接轨交1、3、7号线，70年产权64-106平方米阳光小户型总价35万起(43幢103室)，6月17日周日发车。

**看房热线：021-51088016**

■开往嘉善天凝(客运班线1小时直达上海，毗邻西塘)：  
金水湾，嘉善镇一级品质最好、规模最大水岸风景楼盘，镇中心位置70年产权，单价低至3988元/平方米，主力户型65-82平方米总价26万起(2号楼103室)，6月16日周六发车。

**看房热线：021-51088086**